
Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
140 ÷ 7 = 77 ÷ 11 = 34 ÷ 2 =192 ÷ 12 = 153 ÷ 9 = 143 ÷ 11 =119 ÷ 17 = 32 ÷ 4 = 40 ÷ 8 =90 ÷ 10 = 126 ÷ 18 = 380 ÷ 19 =143 ÷ 13 = 99 ÷ 11 = 153 ÷ 17 =28 ÷ = 2 90 ÷ = 18 168 ÷ = 1430 ÷ = 15 33 ÷ = 11 108 ÷ = 12140 ÷ = 7 112 ÷ = 14 75 ÷ = 15255 ÷ = 17 342 ÷ = 18 88 ÷ = 1132 ÷ = 2 380 ÷ = 19 176 ÷ = 16÷ 18 = 12 ÷ 17 = 20 ÷ 3 = 20÷ 13 = 6 ÷ 9 = 3 ÷ 11 = 2÷ 14 = 8 ÷ 14 = 9 ÷ 5 = 17÷ 10 = 19 ÷ 13 = 4 ÷ 19 = 17÷ 5 = 9 ÷ 15 = 9 ÷ 14 = 4

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
140 ÷ 7 = 20 77 ÷ 11 = 7 34 ÷ 2 = 17192 ÷ 12 = 16 153 ÷ 9 = 17 143 ÷ 11 = 13119 ÷ 17 = 7 32 ÷ 4 = 8 40 ÷ 8 = 590 ÷ 10 = 9 126 ÷ 18 = 7 380 ÷ 19 = 20143 ÷ 13 = 11 99 ÷ 11 = 9 153 ÷ 17 = 928 ÷ 14 = 2 90 ÷ 5 = 18 168 ÷ 12 = 1430 ÷ 2 = 15 33 ÷ 3 = 11 108 ÷ 9 = 12140 ÷ 20 = 7 112 ÷ 8 = 14 75 ÷ 5 = 15255 ÷ 15 = 17 342 ÷ 19 = 18 88 ÷ 8 = 1132 ÷ 16 = 2 380 ÷ 20 = 19 176 ÷ 11 = 16216 ÷ 18 = 12 340 ÷ 17 = 20 60 ÷ 3 = 2078 ÷ 13 = 6 27 ÷ 9 = 3 22 ÷ 11 = 2112 ÷ 14 = 8 126 ÷ 14 = 9 85 ÷ 5 = 17190 ÷ 10 = 19 52 ÷ 13 = 4 323 ÷ 19 = 1745 ÷ 5 = 9 135 ÷ 15 = 9 56 ÷ 14 = 4
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